

Број: IV-06-394/1  
Датум: 03.06.2022.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-142 од 22.02.2021. године) са изменама и допунама Статута (број II-01-133/4 од 26.02.2021. године и број: II-01-391/4 од 12.05.2022. године) и члана 20. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број III-01-127/16 од 25.02.2021. године) са изменама и допунама (број III-01-230/13 од 25.03.2021. године), сазивам

## **ОСАМДЕСЕТ ТРЕЋУ седницу Комисије за претходна питања за 07.06.2022. године (уторак) са почетком у 10,00 сати**

За седницу предлажем следећи

### **Д Н Е В Н И    Р Е Д**

#### **I**

#### **Усвајање Извода из записника:**

- са редовне седнице одржане 04.05.2022. године;
- са ванредне седнице одржане 16.05.2022. године.

#### **II**

#### **Разматрање материјала у оквиру поља**

#### **1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:**

##### **1.1. Извештаји о избору наставника**

##### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Гинекологија и акушерство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хистологија и ембиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Медицинска биохемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Офталмологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска анализа** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Микробиологија и имунологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

## **1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Испитивање антимикробне и антиоксидативне активности паладијум(II) комплекса**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Аудиолошко етиолошки фактори хроничног субјективног тинитуса**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај сојних разлика на патогенезу периапикалних лезија зуба у два соја пацова Dark Agouti и Albino Oxford**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Компаративна анализа имунохистохемијске експресије Stathmina I, E-cadherina, Ki67, p53 и bcl2 у интестиналном и дифузном карциному желуца**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Дугорочно праћење функције бубрега и укупног морбидитета код донора бубрега после нефректомије**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Ефекти акутног оштећења бубрега нефротоксичним агенсима на функцију миокарда пацова**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај миноциклина на исхемијско/реперфузиону повреду изолованог срца хипертензивних и дијабетичних пацова**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.8. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Улога локалне нише епидермалних матичних ћелија у настанку и развоју хроничних венских улкуса**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.9. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Прогностички значај вредности хомоцистеина, фолне киселине и витамина B12 у крви оболелих од малигнух тумора мозга**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

## **1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Ефекти формулација на бази Galium vegum L. у терапији афтозног стоматитиса код пацова**“ и испуњености услова кандидата **Мионе Вулетић**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Антитуморска и антимикробна активност новосинтетисаних комплекса платине(II) и паладијума(II)**“ и испуњености услова кандидата **Сање Зорнић**.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Анализа фармакокинетичких и фармакодинамичких параметара меропенема код критично оболелих пацијената**“ и испуњености услова кандидата **Александра Ранчића**.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Синдром сагоревања на раду и ментално здравље код здравствених радника током пандемије COVID-19**“ и испуњености услова кандидата **Теодоре Сафије (Teodora Safije)**.

## **1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовног или ванредног професора за ужу научну област **Хирургија**.

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовног или ванредног професора за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредног професора или доцента за ужу научну област **Општа психологија**.

1.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцента за ужу научну област **Фармацеутска технологија**.

## **1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Жане Поповић** под називом „Утицај терапије агресивне пародонтопатије на ниво интраћелијских ензима у плувачки“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александре Арнаут** под називом „Утицај облика и морфометријских карактеристика назолатиналног канала на терапијски приступ код ортодонских интервенција повезаних са померањем зуба“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Слободана Суботића** под називом „Процена ризичног понашања и знања у циљу превенције полно преносивих инфекција студентске популације“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Славице Марић** под називом „Процена клиничког значаја четири димензионалне компјутеризоване томографске симулације у планирању оптималне технике зрачења локорегионалног узнапредовалог тумора плућа“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Анђеле Милојевић Шамановић** под називом „Повезаност оксидационог стреса и периапикалних лезија код хипертензивних пацова“.

1.5.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милице Пантић** под називом „Процена учесталости анксиозности и депресивности и њихов утицај на квалитет живота ученика средњих школа“.

1.5.7. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јасмине Радојловић** под називом „Ставови ученика, родитеља и професора разредне наставе према инклузивном образовању“.

## **1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ардее Милидраг** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај различитих ефеката терапијских модалитета на квалитет живота пацијената са псоријазом“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милене Златановић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Социјална и психолошка димензија квалитета живота код инфертилних парова у поступку потпомогнуте оплодње“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгице Павловић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај дуванског дима на хепатопротективна својства мезенхимских матичних ћелија“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Иване Јелић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Анализа утицаја тежине хроничне опструктивне болести плућа на исходе лечења и квалитет живота пацијената са коморбидитетом депресије“.

## **2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:**

### **2.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Агрономски факултет у Чачку**

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Сточарство** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

#### **Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи**

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Прехрамбена технологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

#### **Факултет техничких наука у Чачку**

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Информационе технологије и системи** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

2.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **професор струковних студија** за ужу стручну област **Електроенергетика** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

### **2.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

2.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Експериментално и теоријско истраживање соларног пријемника са ротационим апсорберима**“ и испуњености услова кандидата **Александра Нешовића**.

### **2.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

2.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Аутоматско управљање и флуидна техника**.

### **2.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

2.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Алексића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Декарбонизација технолошког процеса производње и прераде хране**“.

## **3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:**

### **3.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Екологија, биогеографија и заштита животне средине** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

**3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Неорганска хемија и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.**

#### **Факултет педагошких наука у Јагодини**

**3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Примењене рачунарске науке и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.**

#### **3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

##### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Синтеза, карактеризација и биолошка активност моноклеарних и полинуклеарних комплекса злата(III) са азот-донорским лигандима“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Мешовита метричка димензија графова“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

#### **3.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

##### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Биомедицински потенцијал одабраних врста макромицета и њихова улога у биоремедијацији“ и испуњености услова кандидата Невене Н. Петровић.

#### **3.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

##### **Факултет педагошких наука у Јагодини**

3.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни или редовни професор за ужу научну област Примењена биологија.

##### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област Физиологија животиња и човека и молекуларна биологија.

3.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Екологија, биогеографија и заштита животне средине.

##### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

3.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Примењена хемија.

##### **Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву**

3.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Математичка анализа са применама.

#### **3.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

##### **Природно-математички факултет у Крагујевцу**

3.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Ангелине Цаковић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „УТИЦАЈ СТРУКТУРЕ ИНТЕРНИХ N,N,N-

## **ЛИГАНАДА НА РЕАКТИВНОСТ И БИОЛОШКУ АКТИВНОСТ КОМПЛЕКСА РОДИЈУМА(III) И ОСМИЈУМА(II) У ПРИСУСТВУ И ОДСУСТВУ НЕТОКСИЧНИХ КОСОЛВЕНАТА“.**

3.5.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Невене З. Петровић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Нестандардне анти-Гаусове квадратурне формуле**“.

## **4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:**

### **4.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет педагошких наука у Јагодини**

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Методика наставе српског језика и књижевности** и Одлука надлежног органа Факултета педагошких наука у Јагодини.

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Српска књижевност** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Музичка педагогија** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

#### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука надлежног органа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

### **4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Сећање и идентитет у драмама Атола Фугарда**“ и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Демитологизација слике Емилијана Сапате у романима са темом Мексичке револуције**“ и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

#### **Педагошки факултет у Ужицу**

4.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Развијање елемената математичке писмености у млађим разредима основне школе**“ и Одлука надлежног органа Педагошког факултета у Ужицу.

#### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Финансијско управљање порезом на добитак предузећа у Србији**“ и Одлука надлежног органа Економског факултета у Крагујевцу.

### **4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Дизајн окружења за ефективну примену рада на даљину**“ и испуњености услова кандидата **Стефана Сретеновића**.

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефикасност националних иновационих система и економски раст у развијеним и земљама у развоју“ и испуњености услова кандидата **Николе Василица**.

#### **Правни факултет у Крагујевцу**

4.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Одговорност за квалитет продате ствари“ и испуњености услова кандидата **Тијане Баћовић**.

4.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Систем власти Републике Турске“ и испуњености услова кандидата **Јакуба Лековића**.

#### **4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

##### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област **Теорија музике и медија**.

##### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије**.

##### **Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи**

4.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област **Пословна економија**.

##### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Енглески језик и лингвистика**.

#### **4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

##### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

4.5.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милана Тодоровића** под називом „Примена методе обрнуте учионице приликом усвајања глаголских времена у настави енглеског језика као страног“.

##### **Економски факултет у Крагујевцу**

4.5.2. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ненада Михаиловића** под називом „Ревизија пословних трансакција између повезаних правних лица“.

4.5.3. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Тијане Тубић Турчић** под називом „Утицај међународног кретања производних фактора на доходовну неједнакост у процесу економске интеграције“.

##### **Правни факултет у Крагујевцу**

4.5.4. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Анике Ковачевић** под називом „Парламентарна контрола државне управе у Републици Србији“.

#### 4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

##### Правни факултет у Крагујевцу

4.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Николине Војиновић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Институција Високог представника за Босну и Херцеговину**“.

### **5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:**

#### 5.1. Извештаји о избору наставника

##### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Дириговање** и Одлука Наставно-уметничког-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу

##### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за примењену и ликовну уметност

5.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **два наставника** у звање **доцент** за ужу уметничку област **Унутрашња архитектура и индустријски дизајн** и Одлука Наставно-уметничког-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу

#### 5.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

##### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **ванредни или редовни професор** за ужу уметничку област **Музика у медијима**.

5.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **ванредни или редовни професор** за ужу уметничку област **Музика у медијима**.

5.2.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **ванредни или редовни професор** за ужу уметничку област **Композиција**.

5.2.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Музичка теорија**.

##### Факултет педагошких наука у Јагодини, Одсек за примењене уметности

5.2.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **доцент или ванредни професор** за ужу уметничку област **Ликовна уметност са методиком наставе**.

5.2.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **доцент** за ужу уметничку област **Ликовна уметност са методиком наставе**.

##### Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.2.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **редовни професор** за ужу уметничку област **Дувачки инструменти: Обоа**.

### **III Питања и предлози**

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

**Проректор за наставу и студентска питања**

**Проф. др Владимир Ранковић**